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CoaepxaHwue.

[MocTpoeHue rpachmkoB PyHKLINN
Yrdlboerue 2padhuros dyHkuuil
ﬁﬁ%—fﬁﬁé’@uue 2pagpukoe pyHKUUU
WHW 2pahukoe pyHKUUU

=af(x-m)+n
2ue npumepsbl




[locTpoeHue rpachukoB

lpa q:u%%%ié;(-&nyqaemn u3 rpaguka

PyHKYyun y=f(x)
pachmxeHuem omocu x B a pas,ecama > 1,

M cxanvem K ocu x B 1/a pas, ecnua < 1
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[locmpoeHue epaghukos

$¥m<%ua ¥=af%g+} n
lp = noJsiydyaencts u3

rpaguka yHkyum y=af(x) ¢ nomouwpro

napaJsinesibHoro nepeHoca BAoJ1b oCU Yy

Ha n eauHuy Beepx, ecaim n > 0, unu

Ha -n eauHuy BHU3, ecnm n < 0.
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=|x| +3

y =| x|
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[locmpoeHue epaghukos

Mpaguk @RyHHiBUIYEGFEAIMY Abiiyyaenta u3 rpaguka

@pyHkyum y=af(x) ¢ nomowpro napasnnesibHoro

nepeHoca BAOJIb OCU X
Ha m eauHuy snpaso, ecriu m > 0, unu

Ha -m eauHuy Bneso, ecam m < 0.
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[locmpoeHue epagpukoe pyHKUUU

Fpagpuk pyrRgayRalfeir m)+n nonydaents u3 rpaguka ¢
MoMOoLUbIO ABYX NApasisniesibHbiX NepeHocos :

cAsuUra sAoJsib ocU X
Ha m eauHuy Bnpaso, ecrimm m > 0, unu

Ha -m eauHuy Bneso ecnv m < O,

M casura BAOJIb OCU y Ha h eAuHuy Beepx, ecnv n > 0,




ripume 1 y =1/x

- y =1/(x-2)+1
y =1/(x-2)
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yA lpuniep

y =|x-1]
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2 \ Y=x2
Y=(x+3) '

Y= -1i(x-1)
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' ripuMeD .

lMocmpoums e2pagpuk pyHkyuu y =x + 6x + 5

PeweHue.

lIpeobpa3syem mpexysieH, ebi0esiue 8 HeM
noJsiHbIU Keadpam.

y=(x%6x)+5=(x%6x+ 9)-9+5=(x+3)°4
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Ilpuniep

3-2x
1-x

lNMocmpoumsb 2paghuk PyHKyUU y =

PeweHue.

B daHHOU OpOo6HO-nTuHeUHOU hyHKUUU 8blOesTuUM
uesyro Yyacme.

y=3-2x = 2x-3 _(2x-2)-1 =g 1 =
1-x x-1 x-1 x-1
1
= - + 2

x -1
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y=-1/(x-1)+2
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y=-1/(x-1)+2
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-1 0 %1//“ X
\ \y= -1/(x-1)

=-1/x







